
LA GAZETTE MUNICIPALE DE MONTREÂL 244 THE MUNICIPAL GÂZD>TTE 0F

tement désire transférer à la Ville de Montréal, en pleine
piopriété, -a partie Sud-ouest du Parc La Fontaine, ne se
réservant que la partie Nord-est pour fins de parades. Voa-
lez-vous obtenir du Conseil de Ville l'autorisation néce3-
saire pour que le département de la Milice puisse con-
muniquer avec le départeme-nt de l'ntérieur afin de faira
passer un ordre-en-conseil, ns autorisant à canceller le
bail actuel que la Ville de Mwntréal a avec le département,
et pour transférer la propridtle, en pleine possession. Dès
que nous aurons ce pouvoir, nous préparerons les actes
r,écessaires pour le transfert, en échange des $200,000 que
la Ville doit payer au département pour l'achat de l'Ile
Sainte-Hêlène.

Je dois d'e plus vous avertir que le département a nulle-
ment l'intention de construire l'école militaire sur le Par-
La Fontaine; nous voulons seulement nous réserver la
partie Nord-est pour fins de parades, ouverte au public et
à toutes les écoles de da Ville, soit comme terrain de jeux
ou autrement.

Je vous serais bien obligé si vous pouviez obtenir une
décision de la Ville aussitôt que possible.

Votre bien dévoué,

* * *
AUG. FISET.

Payette soum:et alors le projet de rapport

:u des Finances et la Commission des Par
it l'honneur de faire rapport:
êment aux Instructions du Conseil, elles on'

transfer to the City of Montreal, in full owner
South-western part of La Fontaine Park, reser
North-east portion of said park for parade purpo
you obtain from the CityCouncil the necessary a
tion so that the Militia department may commun
the department of the Interior .in order that an
council be passed authorizing our department
the present lease between the City of Montreal
department, and to transfer a complete possessi
property. As soon as we will be duly authorized,
cause the necessary transfer deeds to be prepare'
sum of $200,000 to be paid by the City to this d(
for the purchase of Ste. Helen's Island.

I be beg to inform you, also, that the depart
not in the least the intention of building a milita
on La Fontaine Park; we only desire to reserve t
eastern portion for parade purposes, which will 1
to the public and to all the City schools, as a
or otherwise.

I would feel very much obliged if you would
decision from the City as soon as possible.

Yours truly,
AUG.

* * *

Ald. Payette then submitted the following dr
port:

The Finance and Parks and Ferries Committe
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